



Председатель СК России дал ряд поручений руководству региональных следственных управлений



В средствах массовой информации получила распространение информация о том, что пожилая женщина - ветеран Великой Отечественной войны - каждую зиму замерзает в своей квартире в Чите, однако управляющая компания бездействует. Следственными органами СК России по Забайкальскому краю незамедлительно было организовано проведение доследственной проверки.

Кроме того, в Новосибирске 93-летняя ветеран тыла не может получить необходимые ей льготные лекарства. Обращения к властям могут решить проблему только разово. Следственными органами СК России по Новосибирской области по данному факту организована доследственная проверка.

Председатель СК России потребовал оперативного доклада по изложенным ситуациям, поставив ход процессуальных проверок на контроль в центральном аппарате ведомства.

Кроме того, в ряде СМИ выявлена публикация об обрушении моста в Оренбурге, в результате чего пострадали люди. Следственными органами СК России по Оренбургской области по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Учитывая широкий резонанс происшествия, а также в целях полного и всестороннего расследования уголовного дела, глава ведомства поручил передать уголовное дело для дальнейшего расследования в производство следователей Главного следственного управления СК России.

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1566262>